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                         ΠΡΟΣ
                         Βουλή των Ελλήνων
                         Τμήμα  Ερωτήσεων
                       
                         ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

                                     Βουλευτή κ. Χρήστο Καπετάνο
                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ.: ΦΕ 27   
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3507/29-2-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ του Βουλευτή κ. Χρήστου Καπετάνου
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/6292/1-3-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Αναφορικά με την χρηματοδότηση των ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων από την φορολογία 

των κερδών των παικτών των τυχερών παιγνίων, κάθε χρόνο δημοσιεύεται σχετική ΚΥΑ, στην οποία 

ορίζονται τα κριτήρια, οι όροι και οι προϋποθέσεις χρηματοδότησης. Τούτες είναι ενιαίες για όλα 

τα ερασιτεχνικά σωματεία. Για το έτος 2024 έχει ήδη δημοσιευθεί η ΚΥΑ 3386 (Β΄ 863/6.2.2024), 

στην οποία αναφέρονται όλα τα κριτήρια χρηματοδότησης για τον επαγγελματικό και ερασιτεχνικό 

αθλητισμό. Επομένως, δεν υπάρχει δυνατότητα πρόσθετης χρηματοδότησης σε συγκεκριμένα 

σωματεία από την συγκεκριμένη πηγή χρηματοδότησης. 

Παρά ταύτα, δεδομένου ότι από την πρώτη μέρα αποδεικνύουμε εμπράκτως την πρόθεσή μας να 

ενισχύσουμε τον ερασιτεχνικό αθλητισμό, στα σωματεία της Θεσσαλίας έχει ήδη εκταμιευθεί 

έκτακτη οικονομική ενίσχυση κατόπιν αιτήματος και σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία 

Πετοσφαίρισης. Τα σωματεία αυτά είναι:
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Αντίστοιχα, παραμένουμε πάντοτε ανοιχτοί και διαθέσιμοι για αντίστοιχα αιτήματα και σε 

συνεργασία με όλες τις ομοσπονδίες, ώστε στο μέτρο του δυνατού να ενισχύσουμε και τα 

σωματεία των λοιπών αθλημάτων τα οποία επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες στον 

νομό σας.   

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        

                       
Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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